NHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE
9.2105.1 KoMmnnekT Kpenexa K noporam

Mapka Mogenb l'oa Bbinycka

O6bEM aBuratens

Twun KM

Tvn npusBoaa

.
iPekomeHyeMan AnnHa
| MOpOr-nyoLaaK1, MM

Honda Pilot 2016-

Bce

Bce

Bce 1800

."D' -

Bont M8x25
Lanba 8 yB.
LLan6a 8 np.

KpoHLiTernH 3agHui

MHchyKLWIﬂ no ycTaHOBKe:

1. Mpwu nomoLum 6ontoB M8x25 ycTaHOBUTL KPOHLUTEWH NepeaHuiA Ha WTaTHbIe
pe3bboBble OTBEPCTUSA, PAaCNONoXeHHble B NepeaHel YacTu gHuLa aBToMobunst
(puc.1).

2. Mpu nomoym 6ontoB M8x25 ycTaHOBUTL KPOHLUTENH CPEAHWIA Ha LUTaTHble
pe3b6oBble OTBEPCTUSI, PACMONOXEHHbIE B CPEAHEN YacTu AHULLA aBTOMOGUNS
(puc.2).

3. Mpn nomowum 6onToB M8x25 ycTaHOBUTL KPOHLUTENH 3a4HWI Ha LWITATHbIE
pe3b6oBble OTBEPCTUSI, PACMONOXEHHbIE B 3a4HEN YacTy AHWLLA aBToMobuns
(punc.3).

4. YCTaHOBWTb NOPOTr-NoLwajakn Ha KpoHLWTenHbI (puc.4). OTperynupoBaTtb
NONOXeHWE NOPOr-nnoLagokK.

5. 3aTsHyTb Bce pe3b00Bble COEANHEHNS.

PekomeHpauum no yCTaHOBKe:
1. He pekomMmeHOyeTca ucnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTa.

2. He pekomeHayeTCs UCMONb30BaHME arpecCUBHbIX XUMUYECKUX CPEACTB Mpu
MOWiKe.

—
POHLUTENH CpeaHui

Hont M8x25
LLlanba 8 yB. J
LLlan6a 8 np.

L

bont M8x25
LLlanba 8 ys.

LLlan6a 8 np.

CocTaB Kkpenexa

KpoHLUTENH nepeaHnin

Mopor-nnowagka

HanmeHoBaHue
Bont M8x2

5

[Wart6a 8 yB.
[llaiba 8 np.

KpoHLuTeitH nepeaHi
KpoHLuTeiH cpeaHu
KpoHLuTeitH 3aaHm

it
it
it

Kon-Bo

12 Wt
12 Wt
12 Wt
2 Wt
2 Wt
2 Wt

MoMeHT 3aTsXKu
24.0 Hm

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fa Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperaTtoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos

aBTOMOGUNA. npOMBBOAMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE
9.2105.1 KoMmnnekT Kpenexa K noporam

:
iPekomeHyeMan AnnHa

Tun KN | MOpOr-nyoLaaK1, MM

Mapka Mopenb o4 Bbinycka O6bém ppuratens Tun npusoaa

Honda Pilot 2016- Bce Bce Bce 1800

Puc. 1 Pwuc. 2

Puc. 3 Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fa Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperaTtoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


	Page 1
	Page 2

